



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(двадцята сесія восьмого скликання)

06 квітня 2023 року  
м. Чернігів

Про звернення депутатів Чернігівської районної ради до Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України щодо включення комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради до спроможної мережі медичних закладів в якості кластерного закладу

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Підтримати звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України щодо включення комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради до спроможної мережі медичних закладів в якості кластерного закладу.
2. Направити вищезазначене звернення до Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради



Т.С.Кузнецова-Молодчая

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Чернігівської районної ради до Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України щодо включення комунального некомерційного підприємства «Чернігівська районна центральна лікарня» Чернігівської районної ради до спроможної мережі медичних закладів в якості кластерного закладу**

На сьогодні в Чернігівській області проводиться робота щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів від 28.02.2023 №174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я».

Згідно з цим документом в області повинні бути визначені медичні заклади зі стаціонаром трьох форм: надкластерні, кластерні та загальні.

КНП «Чернігівська ЦРЛ» Чернігівської районної ради є одним з найпотужніших медичних закладів в області. В лікарні функціонує 10 стаціонарних відділень, відділення екстреної медичної допомоги, 3 відділення з діагностичними функціями та поліклінічне відділення.

На базі лікарні працює 87 лікарів 23 спеціальностей, з них 2 кандидати медичних наук. Щорічно в стаціонарі проходять лікування до 9-10 тисяч пацієнтів, виконується до 2,5 тисячі оперативних втручань, відвідувань в поліклінічному відділенні 103 тис. тощо.

Заклад зазнав значних втрат під час воєнних дій. Проте, завдяки державній підтримці практично повністю відновлений (на відновлювальні роботи витрачено 44 млн. грн). Він і надалі готовий працювати як кластерна лікарня для жителів новоствореного розширеного Чернігівського району. Результати роботи закладу у 2021 – 2023 роках наочно це підтверджують.

Вважаємо за потрібне також врахувати, що заклад обслуговує переважно сільське населення і розташований в найзручнішій з точки зору позиції доставки тяжких пацієнтів до місця надання медичної допомоги. Бюджет лікарні у 2022 році склав 158269,8 тис. грн, що є одним з найкращих показників серед усіх медичних закладів області.

Одним з пріоритетів є те, що КНП «Чернігівська ЦРЛ» Чернігівської районної ради досягла стійких позитивних результатів у фінансовій діяльності. з Національною службою здоров'я України на 2023 рік укладений договір по 16 пакетах надання медичної допомоги.

Виходячи з вищевикладеного, просимо:

Сприяти включенню комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області в план спроможних мереж, як кластерного.

прийнято на двадцятій сесії  
районної ради восьмого  
скликання 06 квітня 2023 року